

"СИМПРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "СИМПРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

01201111001

Регион Ульяновская область

ИНН 7328507757

ОГРН 1067328020540

ОКПО 25538025

OKATO 73401368000

Расшифровка Заволжский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
20	Группа	Обработка древесины и производство изделий из дерева и пробки, кроме мебели
20.30.1	Основной	Производство деревянных строительных конструкций и столярных изделий

Реестр недобросовестных плательщиков

"СИМПРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А72-3496/2012 от 19.04.2012

Суд	АС Ульяновской области
Истец	Департамент государственного имущества и земельных отношений Ульяновской области
Ответчик	ООО СимПро
Дело № А72-3902/2007	7 от 18.06.2007
Суд	АС Ульяновской области
Истец	Администрация (мэрия) г. Ульяновска
Ответчик	ООО Зодчие

"СИМПРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СИМПРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СИМПРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 16.10.2006. Компания "СИМПРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 432072, Г УЛЬЯНОВСК, ПР 9-ЫЙ ИНЖЕНЕРНЫЙ, Д 11 и специализируется на Производство деревянных строительных конструкций и столярных изделий. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7328507757, ОГРН 1067328020540, ОКПО 25538025.